

ПРОТОКОЛ № 5

засідання робочих груп з питань погашення заборгованості по податках, зборах, інших платежів до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади та інших бюджетів суб'єктами господарювання та з питань наповнення і збільшення надходжень до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади.

Дата проведення 01.06.2023 року

Час проведення 10-00

Місце проведення с. Крижанівка
вул. Ветеранів, 5 каб.10

Присутні:

Заступник голови робочої групи - Заступник начальника управління –начальник бюджетного відділу управління фінансів СИВАК Н.

Секретар робочої групи - Начальник відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності управління фінансів ПОСТАЛАКІНА Н.

Члени робочої групи:

Перший заступник сільського голови ЗАХАРЧЕНКО -НЕТУЖИЛОВА О.

Головний державний інспектор управління інспекційної діяльності в Одеській області Південного Міжрегіонального управління Державної служби з питань праці України ЛЯЦУК Н.

Головний державний інспектор управління інспекційної діяльності в Одеській області Південного Міжрегіонального управління Державної служби з питань праці України ЧІСТІКОВ А.

Заступник начальника Доброславській ДПІ ГУ ДПС в Одеській області ЖИЛУН І.

Головний державний інспектор Центрального відділу податків і зборів з юридичних осіб управління оподаткування юридичних осіб Головного управління ДПС в Одеській області КУШНІР Т.

Головний державний інспектор Доброславського сектору по роботі з податковим боргом Управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС в Одеській області БЕРІНСЬКА О.

Присутні запрошені представники підприємств:

№ п/п	Назва підприємства	Код ЄДРПОУ	№ телефону
1	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАДІЯ" ФОНТАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	37681065	688252331

Порядок денний:

1. Інформація про суб'єкти господарювання, які здійснюють діяльність на території Фонтанської сільської ради, та виплачували заробітну плату нижче мінімальної у жовтні, листопаді, грудні 2022 року, згідно листа від 20.04.2023 року №1500-0604-5/47822 Головного управління Пенсійного фонду України Одеській області. Які здійснюють діяльність на території Фонтанської сільської ради. Заслуховування присутніх представників суб'єктів господарювання з питань щодо виплати заробітної плати менше мінімальної заробітної плати та шляхи підвищення заробітної плати.

По питанню №1 слухали:

Заступника начальника управління – начальника бюджетного відділу управління фінансів СИВАК Н.: яка повідомила про те що на території громади суб'єкти господарювання виплачують заробітну плату менше мінімальної заробітної плати, за даними Головного управління Пенсійного фонду України в Одеській області від 20.04.2023 року № 1500-0604-5/47822. Тому на засідання робочої групи були запрошені наступні суб'єкти господарювання :

№ п/п	Назва підприємства	Код ЄДРПОУ
1	ГУТНІКОВА КЛАРА ОЛЕКСАНДРІВНА	2362316066
2	ПОТАРОЧЕНКО ЮРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ	2581911376
3	ОБСЛУГОВУЮЧИЙ КООПЕРАТИВ "ЖЕМЧУЖИНА НА САХАРОВА"	42022770
4	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАДІЯ" ФОНТАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	37681065
5	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДОБРОВІЛЬНЕ ТОВАРИСТВО РИБАЛОК - ЛЮБИТЕЛІВ " НОВА ДОФІНОВКА"	25032946
6	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕДВІН"	24532948

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

слухали:

Пр-дставника КП «НАДІЯ»: який повідомив, що технічна помилка, яка була допущена у жовтні 2022 року буде виправлена у II-кварталі 2023 року. Нарахування та виплата заробітної плати проводиться вище законодавчо встановленого мінімального рівня.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

Вищезазначені представники підприємств та фізичні особи підприємці на запрошення (які були направлені з листами повідомленнями) взяти участь у роботі робочої групи не відреагували и не з'явилися.

ВІРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Надати інформацію до Південного Міжрегіонального управління Державної служби з питань праці України щодо суб'єктів підприємницької діяльності, керівників , які були запрошені та не з'явилися на засідання робочої групи з метою включення до плану перевірок під час реалізації повноважень та прийняття рішень, відповідно до чинного законодавства України. Про результати проведеної роботи інформувати управління фінансів Фонтанської сільської ради.
3. Надати інформацію ГУ ДПС в Одеській області стосовно суб'єктів підприємницької діяльності, керівників, які не відреагували на запрошення та

не з'явилися на засідання робочої групи для вжиття відповідних заходів реагування, відповідно Податкового кодексу України. Про результати проведеної роботи інформувати управління фінансів Фонтанської сільської ради.

Заступник голови робочої групи



СИВАК Наталія

Секретар робочої групи



ПОСТАЛАКІНА Наталія